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Τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο Μητροπολίτη 
Βερατίου κυρού Ιγνατίου (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Σαράντα ημέρες συμπληρώθηκαν από την εις Κύριον εκδημία 
του μακαριστού Μητροπολίτη Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης
κυρού Ιγνατίου και η Τοπική Εκκλησία προσευχήθηκε υπέρ της 
μακαρίας αναπαύσεως της ψυχής του κεκοιμημένου 
Ποιμενάρχου ο οποίος συνέβαλε τα μέγιστα με την ποιμαντική 
και πνευματική καθοδήγησή του στην ανασύσταση της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Αλβανία. 
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Την Κυριακή, 25 Αυγούστου 2024, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Βερατίου στην ακολουθία του όρθρου χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Απολλωνίας 
και Φίερ κ. Νικόλαος, Τοποτηρητής της Μητρόπολης Βερατίου.

Στη συνέχεια τελέστηκε πολυαρχιερατικό συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Μητροπολίτη Κουρτσάς κ. Ιωάννου, ο οποίος εκπροσώπησε τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο.

Συλλειτούργησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες: Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. 
Γεώργιος, Απολλωνίας και Φίερ κ. Νικόλαος, Αμαντίας κ. Ναθαναήλ, ο 



Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Σεραφείμ Δομβούς, Αρχιμανδρίτης 
Νεκτάριος Τσεκούρας, πατέρες και διάκονοι της τοπικής Εκκλησίας και εκ της 
Εκκλησίας της Αλβανίας.

Εκ του ιερού βήματος παρέστη συμπροσευχόμενος ο Μητροπολίτης 
Αργυροκάστρου κ. Δημήτριος.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε το τεσσαρακονθήμερο 
μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτη κυρού Ιγνατίου.



Στην προσφώνησή του ο Μητροπολίτης Κορυτσάς κ. Ιωάννης αναφέρθηκε στη 
χαρισματική προσωπικότητα του κεκοιμένου Ιεράρχου και στη συμβολή του στο 
έργο της ανασυγκρότησης της τοπικής Εκκλησίας. Παράλληλα, εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του προς τον Μητροπολίτη Θηβών κ. Γεώργιο για την συμμετοχή του 
στη Θεία Λειτουργία και το ιερό μνημόσυνο.

“Ήρθαμε και εμείς να συμμετάσχουμε στο τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνό του και 
να καταθέσουμε τον σεβασμό, την αγάπη και την ευγνωμοσύνη στον μακαριστό 
ιεράρχη και ποιμενάρχη σας ο οποίος ήταν συμπατριώτης μας, κληρικός για 
τριάντα δύο χρόνια στη Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος. Προσέφερε 
πάρα πολλά στην διακονία της Αγίας μας Εκκλησίας”, είπε, μεταξύ άλλων ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος κατά 
την ομιλία του.

Στο Βεράτιο μετέβησαν πνευματικά τέκνα του μακαριστού ιεράρχη από την Τοπική 
Εκκλησία των Θηβών καθώς και η σύζυγός του μακαριστού αδελφού του Γιαννακού 
Τριάντη.

Εν συνεχεία τελέστηκε τρισάγιο στον τάφο του Μητροπολίτη κυρού Ιγνατίου ο 
οποίος βρίσκεται στον προαύλιο χώρο του Μητροπολιτικού Ναού.





Το εσπέρας του Σαββάτου, λίγο μετά την άφιξή του στο Βεράτιο, ο Μητροπολίτης 
κ. Γεώργιος τέλεσε Αρχιερατικό τρισάγιο επί του τάφου του μακαριστού κυρού 
Ιγνατίου.





Τρισάγιο επί του τάφου του μακαριστού Γέροντά του τέλεσε και ο Αρχιμανδρίτης 
Νεκτάριος Τσεκούρας, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Σεραφείμ Δομβούς.



Διαβάστε επίσης: 

Εκοιμήθη εν Κυρίω ο Μητροπολίτης Βερατίου Ιγνάτιος

Η Εξόδιος Ακολουθία του Μητροπολίτη Βερατίου Ιγνατίου στη Θήβα

Το «ύστατο χαίρε» στον Μητροπολίτη Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης 
κυρό Ιγνάτιο (ΒΙΝΤΕΟ)

Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος για Βερατίου Ιγνάτιο: «Εργάστηκε με ζήλο σε 
όλη του την ζωή» (BINTEO)

Περί το κατά κόσμον όνομα του προσφάτως εις Κύριον μεταστάντος 
Μητροπολίτου Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης κυρού Ιγνατίου
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